

Promocija knjige IVICA JAKIĆ

Autobiografija u sedam slika



„Uvijek sam spreman za nove poslovne izazove i učenja...“, tako će sebe opisati IVICA JAKIĆ, poslovni čovjek golemog znanja i iskustva, u autobiografiji „Ilica Jakić – Autobiografija u sedam slika“. Njome se „dječak koji se nije rodio kad piše da se rodio“ vratio na početak, svojim obiteljskim korijenima, te pričajući priču o svom životu i životima svojih djedova, baka i roditelja, koje zapletima ponekad podsjećaju na filmski scenarij, vodi čitatelja kroz odrastanje i školovanje u BiH i diplomom sa Sveučilišta u Zagrebu, te kroz poslovne izazove i poduzetnički razvoj u Grazu, Hong Kongu, Zurichu, Hrvatskoj i – cijelom svijetu...

Autobiografija kroz sedam priča otkriva autora kao čovjeka koji nikad nije bježao od izazova, koji je mijenjao polja djelovanja od fotografije kojom se bavio u mladosti, preko međunarodne trgovine do energetike kojom se bavi i danas, koji je društveno snažno angažiran kroz humanitarnu organizaciju Lions Hrvatska, Napredak, Prsten, Maticu Hrvatsku i Družbu „Braća Hrvatskog Zmaja“ te kojemu su najveće bogatstvo u životu – obitelj i prijatelji...

- Jeste li znali da su najveće zvijezde estrade poput Olivera Dragojevića, Arsena Dedića, Gabi Novak, Ksenije Erker, Tereze Kesovije, Miše Kovača, Meri Cetinić i mnogih drugih pozirale upravo pred njegovim fotoobjektivom te da su fotografije na nekima od najpoznatijih naslovnica gramofonskih ploča upravo njegov autorski rad?
- Kako je bilo kao student putovati svijetom, proplovati Ameriku, posjetiti Hollywood, Montreal, London, Meksiko, Bejrut, Egipat, Izrael..., snimati reportaže i objavljivati ih u najtiražnijim časopisima bivše države te u isto vrijeme upoznati sveučilište

Berkeley u SAD-u, potom i aplicirati za MBA...?

- Što to potakne mladog, netom diplomiranog inženjera strojarstva da da otkaz u Astra-Mašino-impexu, najboljoj vanjsko-trgovinskoj tvrtki bivše Jugoslavije i svoju mladu obitelj preseli u Austriju kako bi ondje otvorio privatnu tvrtku i počeo poslovati na svjetskom tržištu?
- Kako mu se u Austriji, u Grazu, 1988. godine, zahvaljujući poslu između Hong Konga i Moskve, dogodila poslovna prekretnica tijekom koje je uskočio u „zlatnu kočiju“ koja je prolazila pokraj njega?
- Kakav je to osjećaj kad svoj prvi milijun dolara zaradiš sa samo 35 godina i to u uvjetima koji podsjećaju na triler? Koju je ulogu u toj priči imao slavni Niki Lauda i kako ga je doslovno spasio u trenutku kad je sve bilo protiv njega?
- Kako mu je uz struku i restauracija ruševnih palača i vila pomogla da otvori vrata za dugogodišnju poslovnu suradnju s jednom velikom europskom energetsom kompanijom? I kako je to biti konzultant velikim kompanijama iz SAD-a, Japana, Švicarske, Izraela, Njemačke, Austrije, Luxemburga...
- Zašto je osnovao Udrugu H2-Hydrogen Cell Hrvatska, koja je danas članica Hydrogen Europe, europske asocijacije sa sjedištem u Bruxellesu, koja se bavi projektima razvoja tehnologije vodika?
- Zašto je sudjelovao u osnivanju A3 Adriatic Aerospace Association za istraživanje, projektiranje i lansiranje cube satelita u Zemljinu orbitu?

Sve to i još puno više ispričati će Ilica Jakić na promociji svoje knjige Ilica Jakić, Autobiografija u sedam slika

u srijedu, 18. rujna u 14 sati, u Velikoj dvorani Hrvatskog novinarskog društva, Perkovića 2, Zagreb

Na promociji sudjeluju:

IVICA JAKIĆ

autor

dr. sc. DANICA RAMLJAK

viša savjetnica za znanost i obrazovanje u Svjetskoj banci

prof. dr. sc. DAMIR ELJUGA

predsjednik Hrvatske lige protiv raka

ALEK KONIĆ

bivši guverner Lions District-126 Hrvatska

ŽELJKO BABOGREDAC

predsjednik Uprave Croatia Recordsa

Tekst čita:

JOŠKO SEVO

glumac

Glazbeni nastup:

prof. dr. sc. DRAGO JAKOVČEVIĆ

saksofon

Promociju moderira:

MLADENKA ŠARIĆ

novinarka i urednica knjige